7. Omer, 0||<_lmdan bir say
tutmustur. Omerin aklindan
tuttugu say, iki basamakli bir
dogal saydir. Asagidakilerden
hangisi Omerin aklindan
tuttugu say olabilir?

@ 7 Q39 018

8. Ecrin Sten baslayarak
ileriye dogru beser ritmik
sayarken asagidaki saylardan
hangisini séylemez?
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2.10 =20 -30 -7 =50 -
?-70-80 - 90

Nesrin ileriye dogru onar
ritmik saymay tahtaya
yazarken bazi saylarin yerine
&4 yazmistir, Nesrinin soru
isareti koydugu yerlere hangi

saylar gozdmolldur?

Q 40 - 60
O 50 - 60
O 60 - 70
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10. Asagidaki 6grencilerden

hangisinin yaptigi ilerige dogru
ritmik sayma yanbstir?
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Yukarida verilen muz ogucmduki
muzlarin saysi, asagidak
saylardan hangisinden azdir?

oOn Qs Q7
12.

Yukaridaki abakUste

modellenen saynin bir fazlasi
asagidakilerden hangisidir?

Q1 0O 0220



